
Môj komentár k “Zápisnici a Uzneseniu Obecného zastupiteľstva z 9.2.2007” 

Po prečítaní Uznesenia a Zápisnice Vám nebude jasný priebeh rokovania, tak by som sa 
chcel vrátiť k niektorým bodom, ktoré som v Zápisnici označil červeným písmom a bližšie ich 
vysvetliť. 

1, k bodu 11. zápisnice: 

zdržal som sa hlasovania o schválení výročnej správy, pretože som nemal dostatok informácií, 
aby som súhlasil alebo nesúhlasil, keďže som nebol poslancom v predchádzajúcom období. 
Pán starosta vyslovil síce počudovanie nad mojim hlasovaním, ale presne takto som mu to 
vysvetlil. 

2, k bodu 12. zápisnice: 

keďže toto bolo moje prvé zasadnutie, tak som si prečítal Štatút obce Terchová a aj návrh 
rozpočtu, aby som sa na tento bod programu dobre pripravil. Pred začatím rozpravy o rozpočte 
som upozornil poslancov, že v tomto prípade bol pravdepodobne porušený štatút obce, pretože 
pred schvaľovaním rozpočtu musí byť jeho návrh zverejnený obvyklým spôsobom (podľa mňa a 
aj podľa zákona o Obecnom zriadení je to vyvesenie na minimálne 15 dní pred rokovaním na 
Verejnej tabuli, resp. na internete, ak má obec vlastnú stránku). Rozprúdila sa veľká diskusia, čo 
je to obvyklý spôsob a nakoniec väčšina usúdila, že to stačí poslať poslancom (tak, ako vždy) a 
oni majú informovať občanov. Nemá to logiku, lebo ešte som nebol poslanec a minimálne 
občania obvodu, ktorý mi bol neskôr pridelený, sa nemohli k návrhu vyjadriť. Padali tam slová, 
že aj tak by to nikto nečítal, že by to bolo zbytočné, atď …. uzáver si urobte sami. O rozpočte 
sme potom rokovali a nakoniec ho aj schválili po drobných úpravách. Žiadal som zvýšenie 
príspevku pre Lyžiarsky oddiel, pretože sa mi zdalo, že podpora futbalu je neporovnateľná oproti 
podpore lyžovania…môj návrh však neprešiel. Potom som upozornil na “chybu” v rozpočte pri 
platoch vo verejných WC (suma bola neúmerne vysoká) a tak sa uvoľnila čiastka 75000,-Sk. 
Padali rôzne návrhy ako s ňou naložiť, až sme sa nakoniec dohodli na návrhu starostu, ktorý 
prešiel.. takže aj lyžiarom sa predsa niečo zvýšilo. V zápisnici sú o tom dve krátke poznámky 
zapisovateľa, tak toto je na vysvetlenie a lepšie pochopenie. 

3, k bodu 14. zápisnice: 

pán Ondruš si dal žiadosť za zámenu pozemku, ktorý chcel prenechať pod rozšírenie cintorína. 
Za tento pozemok žiadal iný pozemok. Obecná rada dala návrh, že nedoporučuje zámenu (viď 
zápis z OR). Hlasoval som za žiadosť pána Ondruša na zámenu, teda proti návrhu Obecnej 
rady. Aby ste správne pochopili zapísané hlasovanie. Aj keď tak, ako ja hlasovali aj ďalší 
poslanci, žiadosť pána Ondruša nebola schválená. 

4, k bodu 15. zápisnice: 

dal som návrh, aby boli odpratané kontajnery, za školou, pretože sú neestetické, nehygienické a 
vzniknutá skládka odpadu určite nie je v súlade s nakladaním s komunálnym odpadom. 
Zastupiteľstvo to vzalo na vedomie. Do dnešného dňa sa však so skládkou nič neurobilo, hoci 
na Obecný úrad prišlo viacero sťažnosti na uvedenú skládku. 

Ďalej som dal návrh, aby sa zaviedli e-mailove adresy všetkým poslancom na serveroch 
Obecného úradu, aby bola rýchlejšia a lacnejšia komunikácia medzi poslancami vzájomne a aj 
medzi obyvateľmi a poslancami. Internet je už pomerne rozšírený a veľká časť aktívneho 
obyvateľstva má k nemu prístup. Môj návrh neprešiel. Nepochopil som prečo a nechápem 
doteraz. Minimálne by sa ušetrili náklady na poštovné 


